

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT.	« 1 () »	июля	2020	Г

№ 446

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа - город Галич Костромской области от 02.04.2020 г. № 223 «О Порядке получения муниципальным служащим администрации городского округа - город Галич Костромской области разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями»

В целях приведения нормативного правового акта администрации городского округа - город Галич Костромской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом городского округа город Галич Костромской области,

постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 02.04.2020 г. № 223 «О Порядке получения муниципальным служащим администрации городского округа город Галич Костромской области разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

А.В. Карамышев